ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА

про проведення вісімнадцятого засідання комісії з обстеження пошкоджених об’єктів внаслідок воєнних дій російської федерації на території Василівської міської територіальної громади
26 листопада 2025 року в місті Запоріжжя відбулося вісімнадцяте засідання комісії з обстеження пошкоджених та знищених внаслідок воєнних дій об’єктів нерухомого майна на території Василівської міської територіальної громади.
У роботі комісії взяли участь 12 із 13 її членів. Засідання відкрив начальник міської військової адміністрації, голова комісії Каліман  Сергій Анатолійович, який наголосив, що кворум забезпечено, а отже засідання є правомочним. Протоколювання засідання забезпечує начальник відділу  містобудування та архітектури Василівської міської ради, секретар комісії Коновалов Володимир Олександрович, який фіксує зміст виступів, пропозицій та прийнятих рішень.
Питання, винесені на розгляд:
1. [bookmark: _Hlk191206652]Розгляд отриманих матеріалів від заявників та уповноважених органів: Головного управління ДСНС України у Запорізькій області, Василівського районного управління поліції ГУНП в Запорізькій області, Управління Служби безпеки України в Запорізькій області, Держгеокадастру, ДСА та Міністерства оборони України,  щодо інформаційних повідомлень, у яких стан пошкодженого майна визначено як «знищено повністю», стосовно об’єктів нерухомого майна, розташованих на територіях активних бойових дій Василівської міської територіальної громади. 
2. Проведення дистанційного обстеження знищених окремих категорій об'єктів нерухомого майна, розташованих на територіях активних бойових дій Василівської міської територіальної громади, відповідно до 6 інформаційних повідомлень, у яких стан пошкодженого майна зазначено як «непридатно до експлуатації» або «знищено повністю». 
За результатами обговорення члени комісії одноголосно підтримали та  прийняли:

· 6 рішень  про зупинення проведення дистанційного обстеження стосовно інформаційних повідомлень про пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України. 
· [bookmark: _GoBack]Протягом п’яти робочих днів з дня прийняття цього рішення, забезпечити доведення заявнику інформації стосовно рішення про зупинення дистанційного обстеження шляхом надсилання копії цього рішення на адресу електронної пошти заявника, зазначену ним в інформаційному повідомленні.
